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From: notificacionesprometeo <notificacionesprometeo@aecsa.co> 971 0_63664
Sent: Monday, May 24, 2021 2:58:28 PM

To: Juzgado 06 Civil Municipal Ejecucion Sentencias - Valle Del Cauca - Cali <j06ejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Subject: BANCOLOMBIA S.A. contra ARINTCO SAS 900435367 Radicado: 76001400301020190018400 Asunto: Liquidacion del Crédito.

Sefor (a)
JUZGADO 006 CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI

Despacho-

Referencia: Proceso ejecutivo singular dc BANCOLOMBIA
S.A. contra ARINTCO SAS 900435367
Radicado: 76001400301020190018400

Asunto: Liquidacion del Crédito.

JAIRO ALONSO TOBARIA ESPITIA mayor de edad, identificado como aparece al pie de mi correspondiente firma, abogado en ejercicio
portador de la T.P. N0.284169 del Consejo Superior de la Judicatura, endosatario en procuracion de BANCOLOMBIA S.A., por medio del
presente escrito aportar liquidacion del crédito expedida por BANCOLOMBIA S.A en 3 folios.

Quedo gradecido por la atencidén prestada.

JAIRO ALONSO TOBARIA ESPITIA

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.
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Sefor (a) ,
JUZGADO 006 CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI

Despacho-

Referencia: Proceso ejecutivo singular de BANCOLOMBIA
S.A. contra ARINTCO SAS 900435367

Radicado: 76001400301020190018400
Asunto: Liquidacidn del Crédito.

JAIRO ALONSO TOBARIA ESPITIA mayor de edad, identificado como aparece al pie
de mi correspondiente firma, abogado en ejercicio portador de la T.P. N0.284169
del Consejo Superior de la Judicatura, endosatario en procuracion de
BANCOLOMBIA S.A., por medio del presente escrito aportar liquidacion del crédito
expedida por BANCOLOMBIA S.A en 3 folios.

Quedo gradecido por la atencidon prestada.

No siendo otro el motivo del grésente me suscribo de usted.

Cordialmente,

JAIRO ALONSO TOBARIA ESPITIA
C.C. No. 80.779.562 de Bogoté D.C.
TP. No. 284.169 C.S. de la J.

Elaboro : Maria Alejandra Barbosa Barrero



Elaboro : Maria Alejandra Barbosa Barrero
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Bancolombia®™

Medellin, mayo 10 de 2021

Producto Crédito
Pagaré  8,070,086,944

Ciudad
Titular ARINTCO SAS
Cédula o Nit. 900,435,367
Crédito 8070086944
Mora desde febrero 11 de 2018
Tasa maxima Actual 22.97%
Liquidacion de la Obligacion a mar 6 de 2017
Valor en pesos
Capital 18,767,062.00
Int. Corrientes a fecha de demanda 2,192,796.00
Intereses por Mora 0.00
Seguros 0.00
Total demanda 20,959,858.00
Saldo de la obligacion a may 10 de 2021
Valor en pesos
Capital 9,383,531.00
Interes Corriente 2,192,796.00
Intereses por Mora 13,128,761.35
Seguros en Demanda 0.00
Total Demanda 24,705,088.35

MARIA CAMLA BASANTE VILLA
Centro Preparacion de Demandas
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Bancolombia
ARINTCO SAS
Saldo interés .
Fecha de T. Int. " Interés . Valgr abgno a Valor abono a Saldo capital | remuneratorio Saldo interés de Saldo total en

Concepto pago o Remuneratorio Dias Capital Pesos | remuneratorio Interés de mora | Valor abono a interés interés de Valor abono a | Total abonado pesos después en pesos mora en pesos pesos después

P Liq. Pesos capital pesos | remuneratorio seguro pesos pesos . después del

proyeccién |y/o T. Int. Mora Pesos pesos mora pesos del pago después del pago del pago
pago

Saldo Inicial mar/6/2017 18,767,062.00| 2,192,796.00 0.0 18,767,062.00| 2,192,796.00 0.00| 20,959,858.00
Saldos para Demanda mar-6-2017 0.00% 0 18,767,062.00 192,796.00 0.0¢ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00{ 18,767,062.00 192,796.00 0.00{ 20,959,858.00
Cierre de Mes mar-31-2017 28.90%| 25 18,767,062.00| 2,192,796.00 329,148.0: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 329,148.03| 21,289,006.03
Cierre de Mes abr-30-2017 28.89% 0 18,767,062.00| 2,192,796.00 724,723.5 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 724,723.56| 21,684,581.56
Cierre de Mes [ may-31-2017 28.89% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 1,133,627.5 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,133,627.59| 22,093,485.59
Cierre de Mes jun-30-2017 28.89% 0 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,529,203.1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,529,203.13| 22,489,061.13
Cierre de Mes jul-31-2017 28.49% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,933,068.8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,933,068.81| 22,892,926.81
Cierre de Mes ago-31-2017 28.49% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,336,934. 4 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,336,934.4 ,296,792.49 |
Cierre de Mes sep-30-2017 28.49% 0 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,727,637.5 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,727,637.5! ,687,495.59
Cierre de Mes oct-31-2017 7.55% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,119,580.0¢ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,119,580.0 4,079,438.09 |
Cierre de Mes nov-30-2017 7.55% 0 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,498,752.4. 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,498,752.4. 4,458,610.42 |
Cierre de Mes dic-31-2017 7.55% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,890,694.92 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,890,694.92| 24,850,552.92
Cierre de Mes ene-31-201 7.03% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 4,275,919.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 4,275,919.04 ,235,777.04

Cierre de Mes feb-28-201 7.39%| 28 18,767,062.00| 2,192,796.00 4,627,739.19 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 4,627,739.1
Cierre de Mes mar-31-201 7.01% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,012,767.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,012,767.6 ,625.67 |
Cierre de Mes abr-30-201 26.78% 0 18,767,062.00| 2,192,796.00 5,382,409.37 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 5,382,409.37 | ,267.37
Cierre de Mes | may-31-201 26.74% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 5,763,907.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 5,763,907.50 ,765.50
Cierre de Mes jun-30-201 26.55% 0 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,130,693.86 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,130,693.86| 27,090,551.86
Cierre de Mes jul-31-201 26.27% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,506,171.66 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,506,171.66| 27,466,029.66
Cierre de Mes ago-31-201 26.16% 1 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,880,260.88 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,880,260.88| 27,840,118.88
Cierre de Mes sep-30-201 26.01% 0 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,240,340.55 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 ,240,340.55| 28,200,198.55
Cierre de Mes oct-31-2018 25.81%| 31 18,767,062.00| 2,192,796.00 7,609,849.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 7,609,849.06| 28,569,707.06
Cierre de Mes nov-30-2018 25.64%| 30 18,767,062.00| 2,192,796.00 7,965,293.64 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 7,965,293.64| 28,925,151.64
Cierre de Mes dic-31-2018 25.54%| 31 18,767,062.00| 2,192,796.00 8,331,297.9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 8,331,297.98| 29,291,155.98
Cierre de Mes ene-31-2019 22.13%| 31 18,767,062.00| 2,192,796.00 8,652,652.4 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 8,652,652.49| 29,612,510.49
Cierre de Mes feb-28-2019 25.88%| 28 18,767,062.00| 2,192,796.00 8,986,986.3 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 8,986,986.31| 29,946,844.31
Cierre de Mes mar-31-2019 25.50%| 31 18,767,062.00| 2,192,796.00 9,352,589.1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 9,352,589.12| 30,312,447.12
Cierre de Mes abr-30-2019 25.44%| 30 18,767,062.00| 2,192,796.00 9,705,510.59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00 9,705,510.59| 30,665,368.59
Cierre de Mes [ may-31-2019 25.47%| 31 18,767,062.00| 2,192,796.00| 10,070,611.20 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 18,767,062.00| 2,192,796.00/ 10,070,611.20| 31,030,469.20
Abono jun-27-2019 25.42%| 27 18,767,062.00| 2,192,796.00| 10,387,681.86| 9,383,531.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00| 10,387,681.86| 21,964,008.86
Cierre de Mes jun-30-2019 25.42% 3 9,383,531.00| 2,192,796.00| 10,405,166.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00 10,405,166.02| 21,981,493.02
Abono jul-23-2019 25.40%| 23 9,383,531.00] 2,192,796.00| 10,539,935.33 0.00 0.00| 1,116,642.00 0.00| 1,116,642.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00 9,423,293.33| 20,999,620.33
Cierre de Mes jul-31-2019 25.40% 8 9,383,531.00| 2,192,796.00 9,469,951.79 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00|] 9,383,531.00| 2,192,796.00 9,469,951.79| 21,046,278.79
Cierre de Mes ago-31-2019 25.44%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00 9,652,351.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00|] 9,383,531.00] 2,192,796.00 9,652,351.35| 21,228,678.35
Cierre de Mes sep-30-2019 25.44%| 30 9,383,531.00| 2,192,796.00 9,828,812.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00|] 9,383,531.00| 2,192,796.00 9,828,812.08| 21,405,139.08
Cierre de Mes oct-31-2019 25.19%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00 0,009,549.48 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00/ 9,383,531.00| 2,192,796.00| 10,009,549.48| 21,585,876.48
Cierre de Mes nov-30-2019 2511%| 30 9,383,531.00| 2,192,796.00 0,183,914.10 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00 10,183,914.10| 21,760,241.10
Cierre de Mes dic-31-2019 24.97%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00 0,363,235.37 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00] 2,192,796.00 10,363,235.37| 21,939,562.37
Cierre de Mes ene-31-2020 24.80%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00 0,541,491.05 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00 10,541,491.05| 22,117,818.05
Cierre de Mes feb-29-2020 25.14%| 29 9,383,531.00| 2,192,796.00| 10,710,180.51 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00/ 9,383,531.00| 2,192,796.00 10,710,180.51| 22,286,507.51
Cierre de Mes mar-31-2020 25.01%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00| 10,889,805.69 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00|] 9,383,531.00| 2,192,796.00 10,889,805.69| 22,466,132.69
Cierre de Mes abr-30-2020 24.71%| 30 9,383,531.00| 2,192,796.00| 11,061,668.44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00] 2,192,796.00 11,061,668.44| 22,637,995.44
Cierre de Mes may-31-2020 24.12%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00| 11,235,477.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00| 11,235,477.06| 22,811,804.06
Cierre de Mes jun-30-2020 24.04%| 30 9,383,531.00] 2,192,796.00| 11,403,081.58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00 11,403,081.58| 22,979,408.58
Cierre de Mes jul-31-2020 24.04%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00| 11,576,324.18 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00 11,576,324.18| 23,152,651.18
Cierre de Mes ago-31-2020 24.24%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00| 11,750,903.29 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00] 2,192,796.00 11,750,903.29| 23,327,230.29
Cierre de Mes sep-30-2020 24.31%| 30 9,383,531.00| 2,192,796.00| 11,920,246.82 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00| 11,920,246.82| 23,496,573.82
Cierre de Mes oct-31-2020 24.00%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00| 12,093,283.38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00] 2,192,796.00 12,093,283.38| 23,669,610.38
Cierre de Mes nov-30-2020 23.70%| 30 9,383,531.00| 2,192,796.00| 12,258,790.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00| 12,258,790.06| 23,835,117.06
Cierre de Mes dic-31-2020 23.25%| 31 9,383,531.00] 2,192,796.00| 12,426,899.88 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00] 2,192,796.00 12,426,899.88| 24,003,226.88
Cierre de Mes ene-31-2021 23.09%| 31 9,383,531.00| 2,192,796.00| 12,593,911.92 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00|] 9,383,531.00| 2,192,796.00 12,593,911.92| 24,170,238.92
Cierre de Mes feb-28-2021 23.35%| 28 9,383,531.00| 2,192,796.00| 12,746,186.61 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00|] 9,383,531.00] 2,192,796.00 12,746,186.61| 24,322,513.61
Cierre de Mes mar-31-2021 23.20%| 31 9,383,531.00] 2,192,796.00| 12,913,930.86 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00| 2,192,796.00 12,913,930.86| 24,490,257.86
Cierre de Mes abr-30-2021 23.08%[ 30 9,383,531.00] 2,192,796.00| 13,075,458.66 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00| 9,383,531.00] 2,192,796.00 13,075,458.66| 24,651,785.66
Saldos para Demanda | may-10-2021 22.97%| 10 9,383,531.00] 2,192,796.00] 13,128,761.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00f 9.383.531.00 2,192,796.00| 13,128,761.35 24.705,088.35

Centro Preparacion de Demandas
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ESTADO DE CUENTA

SUBDIRECCION DE CARTERA
Numero de crédito FNG 1000000099284
Identificacion NIT 9004353671
Nombre ARINTCO S.A.S
Intermediario 8909039388 BANCOLOMBIA
Fondo ;. FG CONFE
Oficina . CALI
DATOS INICIALES DEL CREDITO
Valor desembolsado : 9.383.531 Fecha desembolso 21.06.2019
Tasa corrientes : 0,00
DATOS LIQUIDACION
Fecha liquidacién 20.05.2021
Fecha ultimo pago 29.01.2021 Tasa de mora 18,00
Saldo Capital 5.445.949 Cuotas en mora 005
INFORMACION PARA PAGO TOTAL
Saldo capital 5.445.949
Intereses corrientes 0
Intereses de mora x extemporaneidad 35.009
Intereses de mora diferidos 0
Honorarios 0
Gastos judiciales 0
Seguro de vida 0
Seguro AMIT 0
Seguro de vehiculo 0
Total a pagar 5.480.958
DATOS PARA EL PAGO
Entidad: BANCOLOMBIA Cuenta Convenio: 53821 Referencia 9004353671

LOS DATOS SUMINISTRADOS POR LA GERENCIA DE OPERACIONES DEL FNG EN EL PRESENTE
ESTADO DE CUENTA ESTAN SUJETOS A VERIFICACION Y NO INCLUYEN HONORARIOS DE ABOGADOS
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NIT. 860402272-2 CALLE 26A No. 13-97 PISO 25 EDIFICIO BULEVAR TEQUENDAMA BOGOTA

Fecha de Impresién: 11.05.2021
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